

2 ГОДА ВЫ ДОМА



30 сентября День воссоединения Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области с Российской Федерацией. Памятная дата вошла в новейшую историю как день принятия в Российскую Федерацию исторических регионов на правах субъектов России. Учащиеся 7б-2 класса оформили фотовыставку «Достопримечательности новых территорий».

Для учащихся 9-10 классов прошла настольная игра «Возвращение истории», где ученики систематизировали свои знания, узнали новые интересные факты о событиях происходивших на новых территориях в течение всего периода их существования.

Кроме того, для школьников прошли тематические классные часы, на которых ребята познакомились с историей Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области.



ВЗГЛЯД

Газета школьной организации детей и подростков «Эстетика. Творчество. Общение» на базе МОУ СОШ № 3 им. В. Н. Щеголева

№ 1
СЕНТЯБРЬ 2024

В этом выпуске

День знаний	1
День солидарности в борьбе с терроризмом	1
Посвящение в «Орлята России»	3
Кофе с директором	3
«Первый клев»	4
2 года вы дома	4

День знаний

2 сентября для школьников прошла торжественная линейка, посвященная

Дню знаний. По-семейному, трогательно прошла встреча учеников и учителей после каникул. Поздравления, букеты, детские улыбки стали неотъемлемой частью праздника.

Добрые пожелания и напутственные слова подарили в адрес присутствующих директор школы и почетные гости

Школьники, под руководством хореографов, организовали патриотический флешмоб «я, ты, он, она». В ходе торжественной линейки прошла акция «Самолётик будущего». Одиннадцатиклассники вручили самолётики с пожеланиями первоклассникам. Пусть новый учебный год стает плодотворным, будет наполнен радостью, яркими событиями и открытиями.



День солидарности в борьбе с терроризмом



3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом. Советники директора по воспитанию провели для старшеклассников беседу о трагических событиях в городе Беслан. Для учащихся 8 класса прошёл Урок мужества, почетным гостем которого стал председатель первичного отделения "Боевое братство" Борис Владимирович Буинцев. Он рассказал ребятам о страшной трагедии в Беслане и о людях, участвующих в освобождении заложников.

Для школьников прошла акция «Капля жизни». Участники акции полили из рук цветы, таким образом, символически поделились водой с теми, кого уже нет.

С посвящение в «Орлята России»

Л 18 сентября, в первом корпусе школы, «Орлята России» из 4 В- 1 класса провели посвящение первоклассников в ряды «Орлят».

У Учащиеся 1 Б- 1 класса услышали легенду об орлятах, узнали о том, что те, кто входит в состав «Орлят России» являются отважными, разносторонними, любознательными, яркими, трудолюбивыми и активными ребятами. Затем будущие «Орлята» познакомились с законами «Орлят», прочитали стихи и дали клятву.

Ч Каждому первокласснику были вручены удостоверения и значки «Орлята России», как символ принадлежности к содружеству «Орлят».

И В заключении мероприятия все встали в большой Орлятский круг и исполнили гимн «Орлята России».



Л

О 23 сентября утро в школе началось не только с «Разговоров о важном», но и с успешным стать традиционным «Кофе с директором».

Самые активные школьники собрались в рекреации, чтобы обсудить насущные вопросы с руководством школы и предложить накопившиеся идеи.

С Разговор полкучился очень теплым и плодотворным. Поговорили о предстоящих мероприятиях, о том, как будет встроится работа актива в новых условиях в связи с объединением двух школ, наметили план работы на ближайшее время.

Ь

Г

Г

Г

«Первый клёв»

22 сентября в Саратове на Набережной Космонавтов прошёл семейный чемпионат по спортивной рыбалке «Первый Клёв». На протяжении воскресного дня Первые и их семьи соревновались в рыболовном мастерстве. Среди участников были команды учеников 9в-2 класса - Кирилл Торгашов с папой и Егор Сайковский с дедушкой. Незаметно пролетели два часа рыбалки.



Улов подсчитан, удочки смотаны, победители определены. Семейный чемпионат по спортивной рыбалке «Первый Клёв» завершён!

Бесконечное количество поклёвок и километры лески — всё было не зря!

2 место заняла семья Торгашовых. От всей души поздравляем с Победой и ждем новых успехов! Так держать!!!